
Az oktatás vizuális nyelve: Dokumentációs és történetmesélési tapasztalatok Máltán 

2026-ban a JUTAKI Kft. trénereként vettem részt egy hatnapos Erasmus+ mobilitási programon 
Máltán, a Training Opportunities in Malta Limited szervezésében. A mobilitásom célja az 
„Álomkapcsolat” című szakmai továbbképzés vizuális dokumentálása és az ehhez kapcsolódó 
módszertani fejlesztés volt. 

Szakmai felkészülés és stratégia A mobilitást megelőzően szoros együttműködésben 
dolgoztam a szakmai vezetővel (DoS) és a tréneri csapattal, hogy pontosan felmérjük az 
intézmény kommunikációs igényeit. Egy részletes „shot-list” kidolgozásával készültem fel, amely 
biztosította, hogy az oktatási folyamatok és a kulcsfontosságú pillanatok rögzítése összhangban 
legyen a Hungary Expert stratégiai céljaival. 

Tanulási eredmények és kompetenciafejlődés 

A program során a következő területeken sikerült jelentős szakmai fejlődést elérnem: 

●​ Vizuális történetmesélés (Storytelling): Kialakítottam egy olyan tudatosabb filmes 
látásmódot, amellyel az oktatási folyamatokat hitelesen és inspirálóan tudom bemutatni 
a célközönségnek. 

●​ Technikai adaptáció: Elsajátítottam a külső helyszínek fény- és hangviszonyaihoz való 
gyors alkalmazkodást, biztosítva a professzionális minőségű nyersanyagot. 

●​ Etikus dokumentáció: Kidolgoztam egy diszkrét munkamódszert, amely lehetővé teszi 
a filmezést az oktatási környezet zavarása nélkül, tiszteletben tartva a résztvevők 
határait. 

●​ Szelekció és reflexió: Fejlesztettem a vágási és szelekciós készségemet, hogy a 
rögzített anyagokból a leglényegesebb szakmai üzeneteket tudjam kiemelni. 

Gyakorlati hasznosítás és tudásmegosztás A megszerzett tapasztalatokat és a rögzített 
nyersanyagokat közvetlenül beépítem az intézmény gyakorlatába: 

●​ Aftermovie készítése: Összeállítok egy professzionális zárófilmet, amely segíti a 
projekt eredményeinek láthatóvá tételét és az Erasmus+ program népszerűsítését. 

●​ Vizuális Action Plan: Javaslatcsomagot készítek a videós tartalmak hatékonyabb 
felhasználására a belső képzések és a külső kommunikáció (például a „Dream School” 
modell) támogatására. 

●​ Belső workshop: Segítem a kollégákat abban, hogyan készíthetnek saját eszközeikkel 
is esztétikus és szakmailag jól használható dokumentációt a mindennapi munka során. 

A mobilitás sikeres megvalósulását a host szervezet által kiállított Europass Mobility 
tanúsítvány igazolja, a rögzített portfólió pedig hosszú távon támogatja szervezetünk szakmai 
láthatóságát. 

 


